

## **D.R. DE TURISMO**

### **Declaração de Rectificação n.º 96/2004 de 10 de Agosto de 2004**

É rectificada a publicação efectuada com o n.º 528/2004, no Jornal Oficial, II série, nº28, de 13 de Julho de 2004, onde se lê:

“ Maria Manuela Lara Lopes da Silva”, deverá ler-se:

“Maria Manuela Lara Lopes da Cunha”.

Onde se lê:

“Chefe de Divisão de Ordenamento e Licenciamento das Empresas Turísticas”, deverá ler-se:

“Chefe de Divisão de Ordenamento e Licenciamento de Instalações Turísticas”.

27 de Julho de 2004. -O Chefe de Secção, Maria Antonieta Soares.